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ОБЩИНА БАНИТЕ СПЕЧЕЛИ ПОРЕДЕН ПРОЕКТ, В ТОЗИ СЛУЧАЙ ЗА 

ОБОРУДВАНЕ И ОБЗАВЕЖДАНЕ НА МАТЕРИАЛНАТА БАЗА НА  ЦЕНТЪР 

ЗА СОЦИАЛНА РЕХАБИЛИТАЦИЯ И ИНТЕГРАЦИЯ - БАНИТЕ 

Кметът на Община Баните, сключи  договор с Фонд „Социална закрила“ за изпълнение  

на Проект „Оборудване и обзавеждане  на материална база за предоставяне на социални 

услуги в Център за социална рехабилитация и интеграция – Баните“.  

През изминалата година Община Баните кандидатства пред Фонд „Социална закрила“ 

по Компонент 1 – Проектното предложение беше одобрено и с направения ремонт ЦСРИ 

Баните вече има нова зала за физиотерапия, отговаряща на всички законови норми. Целта ни 

да кандидатстваме отново с проектното предложение е за да оборудваме залата с най- 

съвременни терапевтични уреди за физиотерапия и по този начин да развием и 

физиотерапията като допълнителна услуга, която ще спомогне за запазване на капацитета и 

потребителите да имат възможност да поддържат здравословното и физическото състояние и 

работоспособността си.  

През месец март 2023 г. Община Баните разработи и депозира в Министерството на 

труда и социалната политика проектно предложение по Компонент 1. 

Проектното предложение бе класирано и одобрено за изпълнение, като на 01.05.2023 г 

се сключи Договор за съвместна дейност между община Баните и Фонд „Социална закрила“.   

Общата стойност на проекта е в размер на 32 799,89 лв. с включен ДДС, като 

финансовия принос от Фонд „Социална закрила“ е в размер на 26 239,91 лева, а 6 559,98 лева  

собствен принос от Община Баните. 

Кратко описание на проекта: Проектното предложение на община Баните, като доставчик 

на социалната услуга, е насочено към подобряване на материалната база за предоставяне на 

качествена социална услуги. 

Съгласно проектното предложение се предвижда закупуването на следното оборудване и 

обзавеждане:  

 За медицинска рехабилитация: шведска стена, масажор за крака, масажно легло, 

роботизирана ръкавица за рехабилитация на ръцете, електрически масажен стол, гребен 

тренажор, кростренажор, бягаща пътека, система за ходене, ролатор, нервен и мускулен 

стимулатор. 

• Апарат- Комбиниран невро-релакс апарат с А.В. импулси и електросън, е ново изобретение, 

което може да помогне на потребителите да се преборят със стреса, тревожността и 

напрежението, проблемите със съня, загубата на концентрация и много други. Този апарат 

маже да се ползва от всички потребители на услугата, като се има предвид стреса, с който се 

сблъскват всеки ден. 

• Комбиниран апарат за електротерапия и ултразвук- електротерапията и ултразвуковата 

терапия са доказани ефективни методи за редуциране на болката и за мускулна стимулация. 

Те имат силен противовъзпалителен и болкоуспокояващ ефект, а използвани в комбинация 

водят до още по-ефективни и дълготрайни резултати за по-кратко време. Терапиите 

подпомагат възстановителните процеси на тъканите и мускулите и най- често се използват за 

 



 

 

 

лечение и третиране на неврологични нарушения, мускулни заболявания, контузии, 

цервикалгия, дисторзия, дистрофия и други. 

• За организация на работата – климатици /Физиотерапията и Административен офис/,  бюра 

и столове,  мултифункционално устройство, лаптоп, етажерки за документи , шкаф за 

съхранение на документи. 

• За трудотерапия – малка шевна машина, с която на жените потребителки ще им  се 

припомни шиенето на машина. Повече жени в услугата са работели в фабрика „Шина 

Андреева“ с. Баните имат житейски опит и ние отново ще им припомним и дадем възможност 

да си направят клуб „Шев и Кройка“ в ЦСРИ. Караоке колоната ще допринесе и за 

музикотерапията, а и ще дадем възможност да  открием бъдещи таланти и отпразнуване с 

музика  празници, рождени дни и др.   

 

Очаквани резултати от изпълнението на проекта :  

 Подобрение и модернизиране на материалната база на ЦСРИ – Баните и  въвеждане на 

нова функционална услуга, целяща повишаване на качеството на обслужване на 

потребителите; 

 Повишаване удовлетвореността на целевата група, ползваща услугите свързани с 

физиотерапия; 

 Проектът носи ефект и по отношение на ангажираните лица по предоставяне на 

социалните услуги. Работещите ще бъдат обезпечени с по-добри условия на труд.  

 Прилагане на ефективен и адекватен начин за удовлетворяване на различните потребности 

на най-нуждаещите се лица. 

 Оптимизация на социалната подкрепа, която ЦСРИ предлага, чрез осигуряване на 

максимално комфортна, защитена и привлекателна работна среда на представители на 

уязвими групи на територията на общ. Баните. 

 

Очакван ефект от изпълнението на проекта:  

 

 Подобряване на материалната база на ЦСРИ; 

 Повишаване качеството на предоставяната социална услуга.  

 Осигуряване на по-добри и безопасни условия на труд за работещите в ЦСРИ; 

 Реализиране на икономии на средства от общинския бюджет, които да бъдат насочени към 

други дейности, със социална насоченост; 

 Подобряване на условията на живот на групи в неравностойно положение чрез обновяване 

и създаване на подходяща и ефективна социална инфраструктура; 
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Община Баните реализира проект за „Оборудване и обзавеждане 

на материалната база за предоставяне на социални услуги в 

Център за социална рехабилитация и интеграция - Баните“ 

 
 

  В началото на месец август 2023 г., община Баните успешно реализира изпълнението 

на проект „Оборудване и обзавеждане на материалната база за предоставяне на социални 

услуги в Център за социална рехабилитация и интеграция - Баните“. 

 Реализирането на проекта стана възможно в резултат на сключен договор за съвместна 

дейност между Общината като Бенефициент и Фонд „Социална закрила“.  

Общия бюджет на договора е 32 799,89 лв., от които 26 239,91 лв. финансиране от ФСЗ 

и 6559,98  лв. финансиране от общината. 

Благодарение на изпълнението на заложените проектни дейности, се обзаведоха и 

оборудваха зала за рехабилитация, която се превърна в най-модерната и добре оборудвана зала 

за нашите потребители с двигателни проблеми и затруднения. В нея е налична шведска стена, 

масажор за крака, масажно легло, роботизирана ръкавица за рехабилитация на ръцете, 

електрически масажен стол, гребен тренажор, кростренажор, бягаща пътека, масажьор за 

стъпала, електротерапия и ултразвук, система за ходене, ролатор, нервен и мускулен 

стимулатор,  комбиниран невро-релакс апарат с А.В. импулси и електросън и комбиниран 

апарат за електротерапия и посетителска пейка. За организация на работата са монтирани – 

климатици в кабинетите за Физиотерания, както и в Административен офис. Доставени са  

бюра и столове, мултифункционално устройство, лаптоп, етажерки за документи, шкаф за 

съхранение на документи.  

За трудотерапия като услиги на ЦСРИ- Баните са доставени– малка шевна машина и 

караоке колона.  

След извършване на гореизложените дейности и подобряване на материалната база, 

ЦСРИ Баните придоби модерен и завършен  вид, който отговаря на всички изисквания за 

качество на социалната услуга. Ще бъде постигната една от основните ни цели, а именно, да се 

подобри физическата сила и функционалното здраве на лицата с увреждания и лицата с 

проблеми в опорно-двигателния апарат и ставите, както и ще възстановяваме и развиваме 

сензорните умения на лица с увреждания. Ще се подобрят условията на труд с модерни уреди, 

освен това ще се повиши мотивацията на служителите да работят в услугата и да извършват 

най- добрите терапии на потребителите.  

Обновяването на материалната база цели повишаване качеството на услугите, 

предоставяни в ЦСРИ и покрива приоритетите на община Баните, свързани със социалното 

включване и подобряване качеството на живот на целеви групи в неравностойно положение.  




